



今日低开:能否重现红色星期一?



上证综指日K线图



东吴证券

陈晓阳

加息变数 将带来箱体震荡

上周五晚间出现近10年来中国罕见的政策调控：中央政府同时宣布上调存贷款基准利率、存款准备金率以及汇率浮动范围，这种“三管齐下”的货币政策调控，让本已上证指数周线9连阳的市场，平添了几分变数。

由于2006年以来的大牛市让每一位提前入市的参与者收益丰厚，而且在牛市赚钱效应的迅速扩散下，社会各阶层的入市热情越发高涨，无论是开户人数量还是市场的成交量都屡创新高，股市过热已引起高层的高度关注，管理层多次强调要加强投资者的风险教育。但每一次货币政策的调控，无论是加息还是上调准备金率，不仅没能成为抑制市场涨势的利空，反而成为激发市场继续向上的动能，由此导致股市中的人们对市场教育不以为然。但是，毕竟对这些紧缩性政策的接连出台，市场还是心存恐惧。

不过，此次央行在宣布加息等政策的同时，还决定扩大外汇市场上人民币兑美元的交易浮动幅度，这表明中国将进一步加快人民币升值的步伐，而人民币升值恰是本轮牛市生产的重要因素之一。因此，随着人民币升值提速、奥运和股指期货的逐步临近，中国股市的长期向上趋势不会发生根本性改变。

当然，应对本次新的调控，市场绝不会像此前任何一次调控表现的低开高走那么轻松。但经研究后我们认为，这仍是短期影响，就像2006年2-3月、2006年5-7月、2007年1-3月间一样，未来数周内市场将以3750-4000点之间的箱体进行震荡整理，以此消化本次调控对市场的影响。

操作上，由于前期市场热点始终围绕着垃圾股、题材股展开，在它们的股价连续翻番后，其风险在调整中已不言而喻，而那些业绩有支撑的蓝筹股和基金重仓股却出现滞涨，因此投资者完全可以把最近这段时间的震荡当作调整持仓结构的一次大好机会，合理布局手中的仓位，以更好地分享未来行情上涨带来的收益。具体来看，那些估值合理、具有明确增长预期的行业，如钢铁、煤炭和交运等蓝筹板块，由于估值远低于市场的平均水平，最具有投资吸引力。

(江帆)

“组合拳”能否改变大盘上行趋势?

上周末，加息、调高存款准备金率、扩大人民币汇率浮动区间，央行三剑齐发打出了近年来罕见的货币调控政策上的“组合拳”，无疑在市场上引起轩然大波，特别是近期单边上涨的大盘戛然而止，4000点附近更是乌云密布。那么，大盘是否会直接结束本轮牛市行情，还是不改牛气底气呢？笔者认为，本周大盘在加剧震荡之后，最终仍将不改震上行趋势。

此次管理层多管齐下实施多项调控政策，在市场上引起较大的争论。不管调控的对象，是针对物价指数高位运行、投资增速抬头等带来的经济过热，还是治理流动性过剩、为火爆股市降温等，但是

投资者最关心的是一系列货币政策“组合拳”对股市的影响程度，毕竟几项措施的紧缩作用不容忽视。应该说，其综合效应对投资者心理产生的冲击力量远大于实际效果，这是因为其密集程度让不少老股民想起，在1996年管理层连续出台“12道金牌”镇住了疯狂的牛市。

如果我们客观看待当前的调控政策，其实也不必感到过度的恐慌，因为笔者近期阅读国内各个证券研究机构报告针对宏观方面的分析，多数报告通过最新宏观数据进行量化分析预期，今年内加息、调高存款准备金率仍然具有一定的上调空间，仍不排除第三次加息的可能。可以这样认

由此，在操作上，建议投资者把握好行情的节奏，在仓位结构上保持灵活性，不宜盲目追涨杀跌。在机会选择上，煤炭、钢铁、机械制造等板块中的优质个股值得关注。

南京证券

周线“九连阳”：“顺应趋势”最重要

上周市场如期收出又一次周线九连阳的走势，虽然过程中显得有点曲折，但最终有惊无险，又一次很好地体现出目前市场多方力量依然还是那么充沛，趋势的力量也再次在上周市场中显现了出来，虽然没有刷新本波行情的新纪录，但更是显得难得可贵。

从目前市场的大格局来看，整个市场的战线依然还是较为牢固地控制在多方的手中，只不过接下来的走势很大程度上取决于大盘指标股的动向，上周后半段的蓄势是否为接下来又一次上攻而埋下的伏笔呢？这将直接影响到本周市场是否能够创造又一新纪录：周线十连阳。

市场目前已经站在了4000点之上，这是个现在对投资者而言比较敏感的点位，一点的风吹草动都可能引发较为剧烈的动荡。同时，目前投资者的心态是相当复杂的，涨了怕，跌了更怕，相信大牛市但又担心短期剧烈动荡，因此，未来市场将完全取决于各方力量更为激烈的博弈的结果。我认为有一点是可以肯定的：目前资金依

然非常充沛，短期要想就此结束行情的概率相当小（除非有相当强的外力），市场允许动荡，但大的格局将依然还是伺机向上扩展空间。说白了，是否能够收出周线十连阳已经不是最重要的了，最重要的是目前依然还可以采取“顺应趋势”的策略。

上周的走势说明，在4000点附近行情确实遇到了相当的阻力，而整个热点方面则依然没有实质性的突破，则说明真正疯狂的高潮还没有到来。二线蓝筹品种的崛起应算是

(南京证券 吴国平)



大赢家 炒股软件

6大
领先优势

机构研究 高端资讯
筹码追踪 主力动向
价值金股 买卖信号

马上下载 WWW.788111.COM
咨询电话 4006-788-111

顾比专栏
目标 4400 点



□戴若·顾比

上证指数的下一个目标是4400点。上周形成的回落与盘整是一个强劲而安全的趋势的一部分。当市场在一个盘整带中横向运行时，盘整区域就形成了。这个盘整区域是小幅的。一个更大的盘整区域有助于加强上升趋势。

小幅盘整区域在顾比复合移动平均线短期组的宽度内形成的方式确认了趋势的力量。指数继续密集在顾比复合移动平均线短期组的上边缘附近。市场的正常活动将使指数运行在顾比复合移动平均线短期组的上下边缘之间。短期组均线线下边缘的数值在3850点左右。市场回落到这一点位对主要上升趋势不构成威胁。指数如下降至这一点位则显示了一个盘整期可能形成。

顾比复合移动平均线长期组上边缘的数值在3700点附近。这高于4月形成的小幅盘整区域。指数回落到这一点位会使很多交易者担心。然而，这种回落并没有显示长期趋势的走弱。这是任何强势趋势中正常的上升、回落形态的一部分。

指数回落至这一点位显示了市场波动性的增加，但是这种波动性与长期的基础趋势是一致的。市场趋势的关键特征是顾比复合移动平均线长期组开阔的发散状态。这表明了趋势的力量。

短期组与长期组移动平均线之间的关系，显示出市场趋势并没有形成一个泡沫。当短期组均线迅速偏离长期组均线时，才会形成一个泡沫。同样的顾比复合移动平均线关系出现在许多强趋势的市场中，如新加坡和澳大利亚。顾比复合移动平均线短期组显示出它们在长期组均线之上与其保持着一种稳定、前后一贯的分离程度。

当指数运行至顾比复合移动平均线长期组的下边缘以下时，长期趋势方向的改变才得以确认。这位于3400点左右。我们预期长期趋势将继续向4400点运行。指数可以下降到3850点，但仍然与快速运行的短期上升趋势保持一致。指数可以下跌至3700点，但仍然与长期上升趋势保持一致。

(编译：陈静)

cnstock 理财
本报互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

今日视频·在线 上证第一演播室

“TOP股金在线”

每天送牛股 | 高手为你解盘 四小时

今天在线:

时间:10:30-11:30 汉德投资 廖晓媛

时间:13:00-16:00 秦洪、周亮、郑国庆、金洪明

陈晓阳、江帆、邓文渊、张冬云